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ACTA NÚMERO 115
Acta de Sesión Extraordinaria de

Cabildo del día martes
29 de Abril  a las 13:00 horas

Del año dos mil catorce

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 13: 00 (trece horas) del día 29 de
Abril del año 2014,  se reunieron en la sala de juntas del Palacio Municipal, los
miembros del Honorable Cabildo quienes integran el H. XXXVIII Ayuntamiento
Constitucional de dicha Municipalidad, para celebrar Sesión Extraordinaria de
Cabildo, al tenor el siguiente

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Análisis, discusión y en su caso aprobación del Consejo Consultivo de Turismo

de Compostela, Nayarit.
4. Clausura de la Sesión.

Punto Uno.- Pase de lista por parte del Secretario Lic. Mario Aguirre Aguirre,
encontrándose  14 elementos que son: Dr. Pablo Pimienta Márquez, Presidente
Municipal de Compostela; Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez, Sindico
Municipal; y los C. C. Regidores Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez, C. Saúl Michel
Piña, Ing. Félix Luna Méndez,  C. Enrique Ortega Preciado, C. Luis Esteban
Figueroa Ibarra, C. Luis Manuel Ortega Benítez, C. Florencio Mayorga Martínez, C.
Andrea Guzmán de Santiago, Lic. Rosa Mirna Mora Romano, C. Jesús Rasura
Madrigal, C. Luis Felipe Villanueva García, y C. David Zepeda García,  una
justificación del C. Regidor Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo.

Punto Dos.- Instalacion legal de la sesión registrándose quórum legal, quedando
formalmente instalada y valido los acuerdos que de ella emanen.

Enseguida se da a conocer el orden del día de la convocatoria, la cual fue aprobada
por mayoría.
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Punto Tres.-  A Análisis, discusión y en su caso aprobación del Consejo Consultivo
de Turismo de Compostela, Nayarit.

La C. Regidora Rosa Mirna Mora Romano, propone la creación de un Consejo
Consultivo y la necesidad de conformarlo con personas del Gremio Turístico, ya
que nuestro Director que tenemos dentro de la administración no le es posible
operar a él solo, ni contar con la facultad de tomar decisiones relevantes a nivel
federal, propongo algunas personas de Dependencias Federales, Zonas Navales,
Consejo Nacional, Hoteleros y Restauranteros, los cuales tomarían en su momento
protesta ante el H. Cabildo y de esta forma dar certeza jurídica a dicho concejo
Consultivo y de esta manera realizar sus funciones en bien de los servicios
turísticos del Municipio de Compostela.

Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez, Síndico Municipal,  comenta aquí nomas
tendríamos que tener cuidado de no estar desvirtuando o desplazando funciones
que no nos corresponden, entonces habrá que dejar bien delimitadas las funciones.

El Secretario Municipal, Lic. Mario Aguirre Aguirre, comenta: no habiendo otro
asunto que tratar queda aprobado por mayoría el punto con un total de 12 votos.

Punto Cuatro.- No habiendo otro asunto que tratar se clausura la sesión siendo las
13:45  hrs., del día 29 de Abril del 2014.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXXVIII Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

Dr. Pablo Pimienta Márquez
Presidente Municipal

Lic. Mario Aguirre Aguirre
Secretario Municipal
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Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez.
Síndico Municipal

La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Extraordinaria  del H.
XXXVIII Ayuntamiento Constitucional, celebrada el día 29 de Abril del 2014, en la
Ciudad de Compostela Nayarit.
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